
PODER JUDICIÁRIO DA UNIÃO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO

PROCESSO TRT18 - PA Nº 7097/2013

ATA DE REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DO SISTEMA DE GERENCIAMENTO DE
INFORMAÇÕES ADMINISTRATIVAS E JUDICIÁRIAS – e-GESTÃO E DAS
TABELAS PROCESSUAIS UNIFICADAS – TPU DO TRIBUNAL REGIONAL

DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO.

Data da reunião: 30 de outubro de 2023
Horário: das 10:30h às 12:00h
Local: Sala de reuniões da Vice-Presidência.
Obs.: Exceto a Diretora de Vara do Trabalho Verônica Ferreira Bueno, que participou
remotamente via Google Meet: meet.google.com/twu-iucq-gkq

No dia 30 de outubro de 2023, às 10:34, reuniu-se o Subcomitê instituído
pela Portaria TRT 18ª GP/SGGOVE Nº 411/2023. A seguir, a lista dos membros e
participantes da reunião:

Cargo Nome Presente Observação

Vice-Presidente Dr. Eugênio José
Cesário Rosa Não

Representado pelo
vice-coordenador

Juiz Titular Dr. Platon Teixeira
de Azevedo Neto

Dr. Platon Teixeira de
Azevedo Neto

Juiz Substituto Dr. Lucas Carvalho
de Miranda Sá Não

Ausência justificada
por participar de
evento externo.

Secretário-Geral Judiciário Cléber Pires
Ferreira Cléber Pires Ferreira

Diretor(a) da Secretaria da
Corregedoria Regional

Fábio Oliveira
Borges Júnior

Fábio Oliveira Borges
Júnior

Diretor(a) da Secretaria de
Gestão de Pessoas

Gercivaldo Lorero
Junior Não

Ausência justificada
por participar de
reunião de outro
colegiado.



Diretor(a) de Secretaria de
Vara do Trabalho

Verônica Ferreira
Bueno

Verônica Ferreira
Bueno

Diretor(a) da Coordenadoria
de Sistemas de Informação

Fabiano de Almeida
e Oliveira Não

Representado pelo
servidor Rafael
Oliveira Palladino

Diretor(a) da Divisão de
Estatística, Pesquisa e
Inovação

Wilane Carlos da
Silva Massarani Não

Representado pelo
servidor Rafael
Ramos Tavares.

Chefe de Núcleo de Turma
Julgadora, indicado(a)
pelo(a) Presidente

Flávio Costa Tormin Flávio Costa Tormin

Chefe de Gabinete de
Desembargador(a),
indicado(a) pelo(a)
Presidente

Paula Cristina
Inácio Messias

Paula Cristina Inácio
Messias

Servidor(a) da Secretaria de
Tecnologia da Informação e
Comunicação – STI

Jorivê Fleury
Borges Não

Representado pelo
servidor Pedro
Henrique da Silva
Palhares

Chefe da Gerência de
Precedentes, Jurisprudência
e Ações Coletivas

Augusto Claudino
Dias Augusto Claudino Dias

Secretário(a) Luiz Carlos de
Castro Mesquita

Luiz Carlos de Castro
Mesquita

Participou na apresentação do item 01 a chefe da Divisão de Requisitórios
Judiciais, sra. Neila Fernanda de Siqueira Pereira.

O coordenador em exercício deu as boas-vindas aos presentes e passou-se
a discutir os itens da pauta:

1 - Considerações acerca da inconsistência dos dados dos itens de
Precatórios, detalhamento do painel e dar ciência ao colegiado acerca dos
esforços para sanear os dados. (Resp.: Luiz Carlos e Neila Fernanda)

O secretário apresentou os principais conceitos atinentes ao painel, com o

auxílio da chefe da Divisão de Requisitórios Judiciais. Demonstrou as informações

fornecidas pelo sistema e-Gestão a respeito de Precatórios e RPVs. Esclareceu que

a fonte das informações que chegam ao e-Gestão é o sistema GPrec - sistema

satélite do PJe responsável pelo gerenciamento de Precatórios e RPVs.

Dentre os pontos de deliberações, apresentou a preocupação com a

descontinuidade do GPrec, em especial por haver menção no manual do e-Gestão



do jira EGPJE-1209. Apesar de tal constatação, o secretário-geral judiciário - sr.

Cleber Pires - comunicou não estar a par de nenhum esforço visando a

descontinuidade do referido sistema. Assim, apresentou o fluxo de informações no

e-Gestão acerca de Precatórios e RPVs - este fluxo e demais informações serão

anexadas ao PA norteador deste subcomitê.

Por fim, levantou a questão sobre como proceder com os achados, uma vez

que obteve como resposta a uma primeira solicitação que fosse providenciado

alteração localmente e, em sendo satisfatório, fosse aberto chamado ao TST para

que o aprimoramento fosse implementado.

Deliberou-se: O colegiado autorizou a realização de testes locais
visando sanear os itens em questão e, caso sejam satisfatórios, que seja
providenciada abertura de chamado jira junto ao TST.

Concluídas as discussões, a diretora da Divisão de Requisitórios Judiciais

agradeceu o convite e retornou à Divisão, pois os demais itens não a envolveria.

Após, passou-se ao próximo item da pauta, sendo realizada a inversão para o item

03.

03 - Inconsistência quanto ao movimento "Acolhida a exceção de
incompetência" relativo a fazer constar em item de solução e que não retira a
pendência do processo. Processo em que verificou-se a inconsistência:
0010229-95.2020.5.18.0291.

O servidor Rafael Ramos Tavares comentou sobre a constatação que o

movimento “Acolhida a exceção de incompetência” não retirar o processo da

pendência de solução, mesmo o processo constando em item de solução e

calculando prazo médio.

Como providência, o servidor comunicou que já está em contato com o

servidor do TST, sr. João Paulo, que comunicou que já há chamado jira aberto

acerca de tal inconsistência. Ao verificar o andamento, Rafael foi surpreendido com

a informação que o jira estava com status de Feito, apesar da inconsistência

persistir.

Deliberou-se: Será providenciado novo chamado, fazendo alusão aos
antigos já finalizados que temos conhecimento. Haverá, também, a



confirmação se a mudança da versão do extrator pode ter impacto no regresso
de tal inconsistência.

02 - Ciência acerca de providências de deliberações anteriores.

a) Resumo: Inconsistências nos itens de Recursos internos pendentes de

julgamento (92.199) e Processos pendentes com o relator - prazo

vencido - ações originárias e recursos internos (92.432) para o

processo: 0010864-27.2016.5.18.0191 que estava com relatoria no

Gab. do Des. Elvécio.

b) Resumo: Solicitado relatório nacional no e-Gestão para constar

Suspensos e Sobrestados no relatório de produtividade do e-Gestão,

conforme preconiza a Portaria CNJ 119/2021. Foi comunicado que o

jira EG-5928 não tem andamento desde junho de 2023 e que não

houve aderência dos demais Regionais. Assim, deliberou-se por

fazermos um relatório local no e-Gestão para atendimento à Portaria

CNJ 119/2021.

c) Apresentação das novidades atinentes à Justiça do Trabalho no

Boletim das Tabelas Processuais Unificadas. O coordenador de

Precedentes e Jurisprudências, sr. Augusto Claudino Dias, apresentou

uma compilação das principais inovações advindas daquele Boletim. A

apresentação constará no processo administrativo que norteia os

trabalhos deste colegiado. Por fim, Augusto reforçou que tais

inovações ainda não estão disponíveis no PJe.

d) Resumo: inconsistências verificadas nos itens de julgamento parciais.

O secretário comunicou que o chamado encontra-se parado no TST

sem atualizações. O secretário-geral judiciário solicitou que tal

chamado fosse encaminhado para que fosse levada a discussão junto

ao colegiado nacional.

e) Resumo: processos baixados no sistema Legado estão nos itens de

pendentes de baixa dos processos advindos do sistema PJe. O



secretário do subcomitê comunicou sobre o chamado PROAD nº

18.122/2023 para tratar de tal inconsistência. Tal chamado será

encaminhado à Secretaria-Geral Judiciária para que, em conjunto com

a Coordenadoria de Estatística seja proposta uma solução para tal

inconsistência.

Sem mais discussões, deu-se por encerrada a reunião às 12h37. Eu, Luiz

Carlos de Castro Mesquita Filho, servidor da Coordenadoria de Estatística, lavrei

esta ata, que será assinada por mim e pelo Vice-Coordenador do Subcomitê do

e-Gestão e das Tabelas Processuais Unificadas por ter coordenado a reunião em

tela.


